

2003 рік

№ 1 Березень 2003р.

Зміст

Офіційна хроніка

Енергозберігаючі технології хіміко-термічної обробки металів *Вінніков О.*

Знайомтесь: Шульга Юрій Іванович.

Ощадливість-категорія соціальна *Ю. Шульга*

Не менше 20 мільйонів гривень щорічно може зекономити ВАТ ЕК „Житомиробленерго” завдяки мультисервісній мережі передачі інформації. Створеній компанією „S&T Софт-Тронік”.

Чого не можуть зрозуміти європейці.

Закон України „Про нафту і газ”.

У державному комітеті України з енергозбереження. *В. Д. Білодід.*

Питання про формування тарифів на електричну енергію та цін на газ природний для населення. *Ю. Кияшко.*

Про затвердження на 2002 рік норм забезпечення скрапленим газом та твердим паливом, відповідно до яких населенню будуть надаватися субсидії готівкою для відшкодування витрат на їх придбання.

В. Лундишев

Регіональні програми енергетичного спрямування

Про роботу з енергозбереження у 2002 році *М. Бабець.*

Газове господарство хмельницької області вчора, сьогодні і перспективи розвитку *В.Б. Івчук.*

Актуальність перевірки вимірювальних трансформаторів струму і напруги, задіяних в комерційному обліку електричної енергії. *П.Д.Нагорний.*

Скільки у вас люксів? *Григорук Ф. А.*

Перевірки та обстеження

Розвиток нетрадиційної енергетики України та окремо хмельницької області: стан, проблеми, перспективи розвитку. *С. Петричко*

Комунальне господарство міста та енергозбереження

Наказ від 19. 02. 2002 № 37, „про затвердження інструкції „про встановлення та стягнення плати за скид промислових та інших стічних вод у системи каналізації

Актуально

НАФТА І ГАЗ

У завершальну стадію увійшла модернізація комплексу з перевалки зрідженого вуглеводневого газу у порту Рені. Як повідомив кореспондентові Укрінформу заступник начальника цього порту Сергій С троє, із закінченням реконструкції, яка передбачається в листопаді, потужність терміналу сягне 0,3 млн тонн метану й бутану на рік.

Проект модернізації комплексу вартістю 2,8 млн дол. США розробили фахівці Одеського інституту «ЧорноморНДПроект». Він передбачає перевалку газу із залізничних цистерн не лише на судна-газовози дедевейтом 3 тис. тонн, але і в автоцистерни, їх можна буде доставляти суднами до будь-якого порту Дунаю і розвозити відтак зріджений газ по всіх країнах басейну, де попит на нього постійно зростає. Для виключення простою суден і формування великих суднових партій на терміналі споруджені газосховища сумарним об'ємом 3 тис. куб. м. На терміналі, здатному перевантажувати щомісяця 15 тис. т палива, яке надходить із Оренбурга, буде створено 46 робочих місць, що дозволить вирішити частково гостру соціальну проблему зайнятості портовиків.

Комплекс «Лагуна Рені» -один з 5 великих інвестиційних проектів сумарною вартістю 30 мільярдів дол., що реалізуються зараз в СЕЗ «Рені» на площі 95 гектарів. У свою чергу, ця зона входить у євросерегійон«Нижній Дунай», що формується зараз Україною спільно з Молдовою та Румунією в рамках відповідної програми Євросоюзу. Нею передбачено формування на континенті 30 таких євросерегійонів. Активна участь у програмі України сприяє прискоренню процесів інтеграції країни в загальноєвропейські економічні структур.

населених пунктів та правил приймання стічних вод підприємств у комунальні та відомчі системи каналізації населених пунктів України". *В.І. Череп.*

Інструкція „Про встановлення та стягнення плати за скид промислових та стічних вод у системи каналізації населених пунктів". *О.О. Мільнер.*

Досвід погашення заборгованості за комунальними платежами в м. Бердянську. *П. Гончарук.*

Сьогодення паливо-енергетичного комплексу України

Основні показники роботи паливо-енергетичного комплексу в січні-вересні 2002 року.

Факти без коментарів.

Україна нарощує потужність єдиного на Дунаї портового газового терміналу. *О. Грабовський.*

Тексти уставних документів.

Погляди спеціалістів. *О. Гупал.*

Поради, рекомендації та обмін досвідом

Сучасне вітроенергетичне обладнання для сільськогосподарських підприємств і приватного сектора. *В. Ясенецький, В. Клишенко*

Енергетична мозаїка

До 5-ої всеєвропейської конференції міністрів охорони навколишнього середовища „Довкілля для Європи”

Екологія душі. *А. Фридланд.*

Інформаційно-аналітичне забезпечення енергоефективності

Стан і шляхи розвитку світової енергетики.

Проблема глобальна, регіональна, персональна. *М. Цимбалюк.*

Юридичні консультації

Если температура в квартире ниже пяти градусов, жильцы имеют право не платить за отопление.

Олег Грабовський



ФАКТИ БЕЗ КОМЕНТА РІВ

В останні роки в об'єднаній енергосистемі України склався напружений баланс між виробництвом і споживанням електричної потужності. Та електроенергії. Відсутність необхідних обсягів фінансових коштів на придбання палива для джерел, що генерують енергію, визначило переміщення усього процесу регулювання балансу потужності і електроенергії в бік споживачів.

Аварійна ситуація, що склалася в 2000 році через стихійне обмерзання, й вихід з ладу ліній електропередач в ряді областей України, а також зупинки в цей же час кількох електростанцій, вимагають мобілізації зусиль енергетиків на забезпеченість живучості схем енергопостачання областей, особливо в аварійних режимах, що характеризується високою нестачею потужностей.

Більша половина резерву енергозбереження в житлово-комунальному фонді (52,3%) пов'язана з тепловою ізоляцією загороджувальних конструкцій житлових будинків. Зараз втрачається теплової енергії через стіни становлять в середньому -21,6%, через вікна - 26,6%. Впровадження в комунальній теплоенергетиці в теплових мережах труб у пінополіуретановій ізоляції дозволить заощадити при транспортуванні до 40% теплової енергії, відпущеної в мережі.

